



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR**
2014-2020



Názov projektu: Park - Obec Brestovec

Hlavný cieľ: Hlavným cieľom žiadateľa je zvýšenie kvality bývania v dotknutých lokalitách obce, zvýšenie atraktivity obce a v neposlednom rade dosiahnutie trvalo udržateľného rozvoja obce prostredníctvom skvalitnenia jej dopravno-technickej infraštruktúry.

Obec Brestovec realizovala projekt s názvom „Park - Obec Brestovec“,
kód projektu 309070AJK6 podporeného z Programu rozvoja vidieka SR 2014-2020

Celková výška oprávnených výdavkov: 17 222,50 EUR

Nenávratný finančný príspevok zo zdrojov Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a štátneho rozpočtu SR: 17 222,50 EUR.

Hlavným cieľom žiadateľa je zvýšenie kvality bývania v dotknutých lokalitách obce, zvýšenie atraktivity obce a v neposlednom rade dosiahnutie trvalo udržateľného rozvoja obce prostredníctvom skvalitnenia jej dopravno-technickej infraštruktúry.

Obnova miestneho centra obce pozitívne ovplyvní životné podmienky miestnych obyvateľov. Bezproblémová dostupnosť, bezpečnosť a bezbariérovosť sú jednými z aspektov ovplyvňujúcich kvalitu života na vidieku. Projekt zvyšuje kvalitu života obyvateľov obce zatraktívnením prostredia v ktorom žijú. Realizácia projektu dopomôžeme k zvýšeniu atraktivity – celkového vzhľadu obce, rozšíreniu občianskej vybavenosti s ohľadom na dopravno-technickú infraštruktúru, predovšetkým pre miestnych obyvateľov, ale aj pre návštevníkov obce.

Realizácia projektu žiadateľa pozitívne ovplyvní život obyvateľov obce, ako aj jej návštevníkov, nakoľko sa vylepší celkový vzhľad obce a zvýši sa celkový štandard obce.

Projekt je podporený v rámci:

Opatrenia 7 - Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach

Podopatrenia 7.2. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a úspor energie (mimo Bratislavský kraj)